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	Собственнику жилого дома 


ИНФОРМАЦИОННОЕ   ПИСЬМО
 	В соответствии с Федеральным закон Российской Федерации от 23 ноября 2009 г. N 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Собственникам жилых домов предписана обязанность установки приборов учета. 
	Пунктом 5  статьи 13 указанного закона установлено – «До 1 июля 2012 года собственники жилых домов ….обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию…».
	В соответствии с пунктом 6 статьи 20 федерального закона «О водоснабжении и водоотведении» от 07.12.2011 № 416 –ФЗ и пунктом 82 Правил холодного водоснабжения и водоотведения, утвержденными Постановлением правительства РФ от 29.07.2013 № 644 подключение абонентов к централизованным системам водоснабжения (далее-ЦСВ) без оборудования приборами учета воды не допускается.
В соответствии с пунктом 42 Правил предоставления коммунальных услуг , утвержденных постановлением правительства N 354 от 06.05.2011г. (в редакции постановлений Правительства Российской Федерации от 29.06.2016 N 603, от 26.12.2016 N 1498) при отсутствии индивидуального или общего (квартирного) прибора учета холодной воды…и в случае наличия обязанности установки такого прибора учета размер платы за коммунальную услугу по холодному водоснабжению…определяется исходя из норматива потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению … с применением повышающего коэффициента …с 1 января 2017 года - 1,5. 
Этот коэффициент не применяется при наличии акта обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуального прибора учета холодной воды …. подтверждающего отсутствие технической возможности установки такого прибора учета, начиная с расчетного периода, в котором составлен такой акт.
На основании изложенного, МУП «Истринская теплосеть» уведомляет что в силу законодательных актов РФ собственникам жилых домов расчет потребления которых производится из норматива потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению с 01 ноября 2021г. при выставлении ежемесячной оплаты будет применяться повышающий коэффициент(1,5).
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